



Jerez de la Frontera - VIERNES 18 DE MAYO DE 1945

AÑO X - NUMERO 2.978

Ayer

Tropas británicas partirán inmediatamente para la isla danesa de Bornholm

Edén dice en los Comunes que hay algunos problemas internacionales urgentes e inquietantes

Los yugoslavos de Trieste se mantienen en sus posiciones, aunque se muestran corteses con los soldados aliados

Londres. — De fuente autorizada se afirma que el XXI Grupo de Ejércitos aliados ha recibido orden de que tropas británicas salgan inmediatamente para reforzar la isla danesa de Bornholm.

Se cree que esta orden ha sido cursada directamente por el primer ministro Churchill. No hay noticias en

Londres de que hasta ahora haya habido soldados británicos en dicha isla, y no se cuenta con ninguna explicación por la orden mencionada.

En Bornholm, según parece sólo hay daneses y rusos.—Efe.

LA ISLA SIN COMUNICACION TELEGRAFICA NI TELEFONICA

Copenhague. — La Agencia Exchange Telegraph informa que todavía no se han restablecido las comunicaciones telegráficas y telefónicas con la isla de Bornholm. El ministro de la Gobernación, Kristensen, comunica haber entregado al ministro de Negocios Extranjeros un informe del gobernador local de la isla, y dijo que en su opinión la situación "es menos alarmante".—Efe.

SE ESPERA UN COMUNICADO OFICIAL DANES

Estocolmo. — El Gobierno danés y el Parlamento estudian desde esta mañana la ocupación de Bornholm por los rusos, y se espera de un momento a otro la publicación de un comunicado oficial.

Como ya se anunció siguen interrumpidas las comunicaciones telefónicas y telegráficas con la isla y se cree que el barco correo que salió esta mañana para Bornholm no podrá realizar su cometido.

Las fuerzas navales rusas controlan estrechamente el tráfico y hasta ahora no han permitido la entrada y salida de barcos en la isla.

El redactor diplomático del periódico "Extrabladet" hace notar que Bornholm forma parte inseparable de Dinamarca, y que los daneses se congratulan de las promesas rusas de que sus fuerzas no permanecerán en dicho lugar.—Efe.

SE REANUDARA MAÑANA EL TRAFICO

Estocolmo. — Noticias de Copenhague dicen que el gobernador de Bornholm ha comunicado al Gobierno danés el establecimiento de un acuerdo con el jefe de las fuerzas soviéticas en aquella isla, en virtud del cual el tráfico aéreo será reanudado mañana, así como la comunicación telefónica y telegráfica oficial. El tráfico marítimo de mercancías quedará restablecido en breve.—Efe.

EDEN DICE QUE HAY PROBLEMAS INQUIETANTES

Londres. — El secretario del Foreign Office, Eden, ha expresado su confianza en que serán vencidas las actuales dificultades de la conferencia de San Francisco y en que se logrará, de común acuerdo, un plan mejor que el de Dumbarton Oaks, en sus declaraciones en los Comunes.

Respecto a la situación internacional general subrayó hay unos problemas serios y otros inquietantes, algunos de los cuales son urgentes. Me gustaría tener la oportunidad de hablar de éstos con el primer ministro y mis colegas. Estoy satisfecho de que he tenido durante mi viaje de regreso de conversar con el Presidente Truman. Esta conversación se desarrolló en un ambiente de amistad y ayuda mutua. También discutí ayer con Grew, secretario del Ministerio de Estado, las cuestiones internacionales. Al mencionar a Truman, los diputados prorumpieron en acclamaciones.—Efe.

CARRETERAS DE GORITZIA BLOQUEADAS POR LOS NORTEAMERICANOS

Trieste. — Las tropas norteamericanas han bloqueado las carreteras en la zona de Goritzia, para evitar que los italianos partidarios de Tito se lleven el producto de sus ranitas al lado oriental del río Osinzo. Soldados

con ametralladoras y otras armas registran a los grupos que caminan a pie o en vehículos tirados por caballerías, donde llevan las mercancías requisadas durante los días que permanecieron dedicados al más amplio pillaje, en la parte occidental de dicho río. Algunas tropas yugoslavas han intervenido también en los saqueos, pero la mayor parte de éstos fueron realizados por miembros de la división comunista "Garibaldi", que actúa a las órdenes del mariscal Tito.

La ya grave situación alimenticia ha empeorado aún más, al negar las autoridades británicas permiso a los yugoslavos para molturar trigo en el lado Oeste del río Isonzo y marchar luego con la harina obtenida a la zona de Trieste.

El diario yugoslavo que se publica en lengua italiana titulado "Ins-tro Avvenire" dice: "Las fuerzas unidas de nuestro pueblo han conquistado Trieste y sabrán defenderlo contra todos los que vengan".—Efe.

LOS YUGOSLAVOS DE TRIESTE SE MANTIENEN EN SUS POSICIONES

Trieste. — Los yugoslavos continúan manteniendo posiciones en Trieste, Monfalcone y Goritzia, mostrándose aparentemente corteses con los neozelandeses, escoceses y norteamericanos. Fraternalizan con los soldados y oficiales aliados invitándoles a comer y bares y organizando en su honor festejos de distintas clases.

Tampoco han dado muestras de desagrado ante las declaraciones aliadas condenando la ocupación de estas ciudades por las fuerzas de Tito. Los grupos de fuerzas que caminan por las calles de la ciudad van armados con fusiles, ametralladoras de fabricación norteamericana o fusiles británicos y alemanes, norteamericanos e italianos. Poseen también gran cantidad de pistolas y armas cortas.—Efe.

HAN DEJADO DE PRODUCIRSE INCIDENTES ENTRE SOLDADOS YUGOSLAVOS Y NORTEAMERICANOS EN TRIESTE

Trieste. — Ha estado en esta ciudad el comandante jefe del VII Ejército británico, teniente general Richard S. Macrery, a quien acompañaba el jefe del Estado Mayor del mariscal Alexander, comunica el enviado especial de la Agencia Reuter en Trieste. Ha sido posible, dice, anular la orden dada al poco tiempo de la entrada de las tropas aliadas, según la cual todos los soldados neozelandeses y demás debían llevar armas de día y de noche. Últimamente han dejado de producirse incidentes entre soldados aliados y yugoslavos.—Efe.

EDEN LLEGA A LONDRES

Londres. — Ha llegado de San Francisco el ministro británico de Asuntos Exteriores. El viaje en avión desde Washington duró 16 horas.—Efe.

El Congreso Regional del Duero sigue sus tareas

Valladolid. — Se ha celebrado la V jornada del Congreso Agrícola Regional del Duero, que examinó el tema industrias complementarias de la explotación agraria, de la que es ponente el jefe nacional del Sindicato de Frutos y Productos Hortícolas. Ocupa la presidencia el gobernador civil de Zamora. Se admitieron varias enmiendas y se aprobaron las conclusiones.

Se estudió después el tema "Parcelación y concentraciones parcelarias", de la que es ponente el jefe nacional de la Obra de Colonización.—Logos.

El ministro de la Gobernación desmiente una falsa información desfavorable a España

Contenía una serie de insidias de la más burda especie

Madrid. — Con referencia al artículo transmitido por la Associated Press de Madrid, recogido especialmente por la Prensa argentina informando acerca del campo de trabajo de Nanciaros de Oca (Alava), el excelentísimo señor ministro de la Gobernación ha autorizado expresamente a la United Press para dar a la publicidad mundial la siguiente nota:

El artículo que la Agencia Associated Press transmitió desde Madrid el día 11 de mayo a la Prensa extranjera, referente a la situación de los internados en el campo de trabajo de Nanciaros de Oca, contiene tal cúmulo de falsedades y dislates que sólo se explica por un deseo de realizar una torpe campaña de desprestigio con finalidad evidente de influir en el satisfactorio estado de las relaciones de España con el extranjero. Este Ministerio a la vista del contenido del artículo en cuestión, declara rotundamente ser por completo falso lo denunciado. No es que se trate de una interpretación errónea o aviesa de hechos ocurridos, es que tales hechos no existieron jamás sino en la criminal fantasía de quien diera tal información a la citada Agencia.

Su falsedad es de tan burda especie que resulta difícil contener la indignación que su lectura produce. Se dice que en el campo murieron a consecuencia de malos tratos tres extranjeros, cuando es lo cierto que no se ha registrado entre los extranjeros internados ni un solo caso de muerte, no ya violenta, sino ni siquiera de enfermedad común. Se afirma que los internados no tienen facilidades para lavarse cuando, por el contrario, la realidad es que disponen de un servicio higiénico de lavabos y duchas en el que realizan dos veces por día sus aseo, al levantarse y al final de los trabajos y en estación favorable aun se solazan con los baños colectivos en el río Zadorra, cuyas aguas corren por las proximidades del campo. Se hace constar que los internados lo son por motivos políticos, siendo así que ni uno solo de ellos tienen tal carácter, sino por lo que respecta a los nacionales son internados con arreglo a la ley de vagos y maleantes

por cierto dictada en tiempo de la República y que hoy sigue en vigor, y se trata de inaseables delincuentes habituales contra la propiedad, incorregibles, proxenetas y tarados de todo orden, con la debida separación entre ellos. Por lo que respecta a extranjeros sólo se interna a aquellos que entrados subrepticamente en nuestro país y sin medios conocidos de vida y cuyas actividades son sospechosas, recibieron orden de salir de España y reiteradamente desobedecen la orden de expulsión, pero aun así solo permanecen en tal situación el tiempo necesario para que desistiendo de su actitud de desobediencia a la orden se decidan a arreglar con sus Consulados lo necesario para su salida del territorio nacional. Se pretende atribuir a afán vejatorio detalles como el del corte de pelo a los internados, medida higiénica elemental adoptada en cuarteles, colegios y cárceles de todos los países en evitación de epidemias. Se supone gratuitamente una alimentación deficientísima cuando, por el contrario, una cuidadosa anotación demuestra que los internados sometidos a régimen de trabajo y prácticas higiénicas aumenta de peso. En fin, ni uno solo de los asertos vertidos insidiosamente por los informadores de la Associated Press y recogidos por esta Agencia resiste el más ligero examen.

Este Ministerio, sin perjuicio de la acción que corresponda contra los autores de tan torpe maniobra, para lo que solicita de la Agencia citada facilite los nombres de tales informadores, en el momento de conocer el lamentable artículo ha invitado a los corresponsales de Prensa extranjera a visitar sin demora a las instalaciones del campo de Nanciaros de Oca, lo que se realizará en el día de hoy, en la seguridad de que con absoluta autonomía de movimiento en él para obtener toda clase de datos quedarán totalmente persuadidos de la absoluta falsedad de lo divulgado por la Associated Press y confía en que un relato sincero de lo directamente observado bastará para neutralizar el pernicioso efecto tan injustamente producido.—Logos.

Los aliados establecen nuevo enlace en la vía férrea Promo-Rangún

Intenso bombardeo sobre Tokio y Nagoya

Actividad naval británica en las cercanías de Singapur

Guam. — A su regreso los pilotos de las superfortalezas volantes que en número de 520 han atacado la ciudad de Nagoya, han declarado que desde 250 kilómetros se podían ver los incendios causados en la tercera ciudad del Japón.

El total de bombas arrojadas ascendió a 575 mil incendiarias, con un peso de 3.500 toneladas, contra la zona industrial del Sur de la ciudad. El ataque se efectuó con algunas nubes y dió comienzo a las tres de la madrugada con una duración de 90 minutos.

Al realizarse la incursión aún humeaban los incendios provocados en el ataque del pasado lunes.—Efe.

ACTIVIDAD NAVAL BRITANICA EN LAS CERCANIAS DE SINGAPUR

San Francisco. — Una fuerza naval británica formada por dos cruceros y tres destructores se ha internado en el estrecho de Malaca entre la península del mismo nombre y Sumatra, para entrar en acción contra una unidad naval japonesa.

Tras un corto combate los atacados perdieron un destructor, según ha anunciado la radio de Tokio.

Es la primera vez que se anuncia una actividad naval aliada en las cercanías de Singapur desde 1942.—Efe.

AVANCES NORTEAMERICANOS EN MINDANAO Y LUZON

Manila. — Tropas norteamericanas han avanzado hasta situarse a doce kilómetros de la que fué gran base aérea japonesa de Valencia en el interior de Mindanao, declara el comunicado oficial de hoy del general Mac Arthur.

Varios torpederos japoneses y otras unidades de guerra niponas, y depósitos de munición y petróleo, fueron destruidos ayer por la artillería naval norteamericana, que bombardeó una base secreta japonesa en la costa oriental de Mindanao.

Tropas holandesas han desembarcado en la extremidad meridional de Tarakan. Hubo actividad limitada en los demás sectores de Tarakan.

La infantería estadounidense avanzó.—Efe. (Pasa a la página 4)

El interrogatorio preliminar a Pétain duró dos horas

PARECIA CANSADO, PERO CONSERVABA INTEGRAS TODAS SUS FACULTADES

París. — Por espacio de dos horas prosiguió ayer el interrogatorio preliminar al mariscal Pétain. Este parecía cansado pero conservaba íntegras todas sus facultades y recordó sin dificultad en un alarde de memoria, todos los nombres y las fechas, contestando a las preguntas que se le dirigieron punto por punto.

El interrogatorio lo hace exclusivamente el presidente de la Comisión, celebrándose en presencia de los dos abogados defensores de Pétain.

Aproximadamente dentro de unas dos semanas escuchará sus declaraciones la Comisión en pleno que será quien deba decidir si Pétain ha de ser juzgado por el Tribunal Superior.—Efe.

Enseñanzas agrarias

En repetidas ocasiones el Caudillo, en sus visitas a centros agropecuarios y discursos ha dado sabias consignas para que sea una realidad la capacitación rural de nuestros campesinos y ha reiterado su deseo de que sean las Diputaciones Provinciales quienes lleven la dirección de estas enseñanzas elementales y fundamentales al propio tiempo, para situar a este problema, de categoría nacional, en el camino de su eficaz solución; en manos de los organismos locales, los mejores conocedores de sus propias necesidades, bajo la alta inspección estatal. No es posible que el Estado pueda conocer y resolver los menudos problemas de cada provincia. Es más fácil que cada Diputación pueda orientar, enfocar y organizar su enseñanza rural. Además, aunque aparentemente ello suponga gastos iniciales, estos retornan aumentados en los beneficios conseguidos.

La última ponencia discutida en el Congreso Agrario del Duero que rebase por su importancia los intereses de la rica cuenca para cobrar ámbito nacional, recoge el anhelo del jefe del Estado, patrocinador del Congreso. Tienen suma trascendencia los acuerdos tomados sobre Enseñanzas Agrarias, porque indudablemente han de dar normas en los planes de enseñanza de otras regiones. A este efecto se ha acordado que la implantación de los servicios de enseñanza agrícola deberá efectuarse gradualmente y bajo un plan sistemático, de la Escuela Rural hasta la más completa organización de Granjas Agrícolas, pasando por los Campos de Experimentación, procurando utilizar los elementos existentes convenientemente coordinados. Con este objeto se determinará, previas las debidas experiencias, las clases de cultivos más adecuados para cada una de las comarcas castellanas, siendo para ello indispensable la existencia de Campos de Experimentación, por lo mejor uno en cada provincia. Además, se atenderá a la creación de Granjas-Escuelas Agropecuarias regionales, sostenidas por el Estado y cátedras ambulantes y cursillos localv, a fin de que en cada provincia tengan el mayor y más favorable resultado las enseñanzas agropecuarias que de todo orden se practiquen, el Congreso propone la constitución de una Junta Provincial de Enseñanza Agrícola, dependiente de las Diputaciones Provinciales.

He aquí la exposición de un magnífico plan de enseñanza rural que ha de servir de ejemplo, poniéndose en él de relieve como en otras conclusiones aprobadas, la labor trascendente desarrollada por el Congreso Agropecuario del Duero, que enjuiciando los problemas básicos de la Agricultura en esta cuenca, pone de relieve su celo en el resurgimiento de esta básica tema de la riqueza nacional, en la que debe influir poderosamente la formación de nuestros campesinos.

DE SOCIEDAD

Después de breve permanencia en tre nosotros han regresado a Sevilla los condes de Bustillo.
Kilométricos y reserva e asientos. Bizcocheros 4.
Se encuentra enferma la señorita Carmen Franco Vidal.
Fornos, Comedor y Bañ.
Ha regresado de Madrid, donde ha permanecido larga temporada, don Juan Timermans y Díaz.
Neveras Eléctricas. Agencia Chevrolet.
En Sevilla, en la Clínica de Nuestra Señora de los Reyes, ha sido nuevamente sometido a intervención quirúrgica por el competente urologo doctor del Pobil, don Matias Gómez Bancaleiro, siendo su estado completamente satisfactorio.
Han marchado a San Sebastián los señores de González García (don Manuel), los señores de Barroso Valiente (don Manuel) y don Guillermo Torres Fernández.

En el Colegio de San Juan Bautista

CONFERENCIA DE D. ANGEL RODRIGUEZ PASCUAL
En el ciclo de conferencias organizadas por la Asociación de Padres de Familia del Colegio de San Juan Bautista, correspondió ayer disertar a don Angel Rodriguez Pascual, quien pronunció una brillantísima conferencia sobre el tema "Dignidad, derechos y deberes del padre y de la madre".
El acto se celebró en el patio del mencionado Colegio, donde ocupaban la presidencia el Padre director, don Ignacio Amurrio, en la Junta Directiva de la mencionada Asociación, presidida por su vicepresidente don José Luna, a la que acompañaban los miembros de la directiva de la Asociación de Padres de Familia del Colegio de la Compañía de María (Atarazanas), así como representaciones de las mismas Asociaciones de las Escuelas Cristianas.
El lugar presentaba brillantísimo aspecto, destacando numerosas señoras y señoritas, catedráticos del Instituto Nacional de Segunda Enseñanza y una selecta concurrencia de significadas personas de Jerez.
Primeramente el Padre director pronunció unas palabras de felicitación y elogió a los Padres de Familia y de gratitud al orador.
A continuación el señor Rodriguez Pascual comenzó su interesantísima conferencia señalando el acierto de la Asociación de preocuparse en estos momentos del mundo, de restaurar la institución básica de todo el edificio social, como es la familia.
Pasa, en brillantes párrafos, a señalar la dignidad del hombre como padre, que es el título con el que designamos al propio Dios, quien le ha hecho partícipe de su honor y de su supremo derecho sobre los hijos, consignándolo en el Decálogo al imponer el precepto de honrar padre y madre.
Señala los derechos y las obligaciones del padre, entre los cuales figura como principal el de la educación religiosa de la prole, que tiene su sanción en este mundo, porque en la familia carente de espíritu religioso, lo primero que se derrumba es el derecho de capitalidad, de jefatura, que corresponde al padre y queda constantemente sujeto a discusión por la madre y por los hijos. Señala el derecho que es deber de gobernar y administrar la casa y el de corregir y sancionar.
Pasa en hermosos párrafos a hablar de la dignidad, de los derechos y de los deberes de la madre y de la sublimidad del amor y dice que los jóvenes del día parece que han secado en su corazón las fuentes del amor.
Con un recorrido histórico termina señalando que es imprescindible la restauración de la familia cristiana para llegar a la restauración de todo el orden social.
El señor Rodriguez Pascual fue muy aplaudido por su brillantísima disertación.

SE VENDEN
Vigas Pino Flandes
DERRIBO "LA CANDELARIA"
Días laborables: Horas, 11 a 13 y de 18 a 20. — Teléfono 1555

CHAVES DICE:
¡Albricias radioescuchas! Tengo receptores amaestrados. Visite el Palacio de la Radio y las Orbeas. Larga 85.

Bandición de locales

Por el señor cura párroco de la iglesia de San Miguel, don Rafael Rodríguez González, fueron bendecidos en el día de ayer, los locales adquiridos para Oficinas y Clínica, por "LA PREVISORA HISPALENSE S. A." de Seguros Generales, en la Plaza de León XIII número 4 de esta ciudad.
A dicho acto asistieron el señor alcalde don Sebastián Carrasco Ruiz, don Francisco, don Alfonso y don José Lobatón Herrera, don Julio Cobena Cotino, don Francisco y don Antonio Lozano Martín, don Ricardo Molina Aicardo, don Eugenio y don Pedro Molina Sarga, don José Villar Vega, don José y don Manuel Bohórquez Vegazo, don Juan Medinilla, don Juan Jaén, don Pedro Barea, don Manuel Bohórquez Ruiz, don Juan Barea, don Juan López Mariscal, don Manuel Miranda del Ojo (a) "Gerundio", don José Acosta, don José Jaime, don Jerónimo Rodríguez y otros muchos.
Terminada la ceremonia de la bendición, con unas bellas y confortadoras palabras del señor párroco, alusivas al acto que se celebraba y en consonancia con los fines de los Seguros Sociales.
Todos los asistentes fueron obsequiados espléndidamente y atendidos por el delegado principal don Francisco Bohórquez Salcedo, agentes don Andrés Reguera y don José L. Reimolero y médico de la Compañía don Joaquín Méchen.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS
Delegación Comarcal
Número premiado ayer: 232.
FARMACIAS DE GUARDIA
Ballesteros, plaza San Juan, 15; Muñoz, Medina 7, viuda de Núñez, Sol 24.

Atención!
Se compran máquinas de coser usadas. Buen precio.
PORVENIR, 36. — De 2 a 6 TARDE
CHACON

"AURORA"
COMPANIA ESPANOLA DE SEGUROS
Asegure su cosecha en esta Compañía
JOSE GARCIA-PELAYO
Santa María, 19.
JEREZ.

AGLARACION
Ante la duda que puedan tener nuestros clientes y cuantos han leído un aviso que podía dar lugar a errores, ponemos en su conocimiento que la Agencia Tardío sigue en el mismo domicilio de siempre, esto es, San Pablo 16. Al mismo tiempo notificamos que la acreditada Agencia Valladares se ha unido a nosotros en esta plaza, por lo que ofrecemos a nuestra distinguida clientela un servicio rápido y económico de transportes en el trayecto Cádiz-Sevil y un combinado perfecto con las principales agencias de España.
"AGENCIA TARDIO". Nombre registrado con el número 20.045. Casa fundada en 1895. San Pablo 16.

Ultima hora
En San Francisco
Número 2 en Cádiz se encuentran las oficinas de la CASA DERQUI, únicos agentes de Prestamos para el Banco Hipotecario, que vienen actuando en la provincia desde 1895.
TELEFONO EN CADIZ 2538. EN JEREZ 2114.

Vinateros
¿Queréis conservar vuestros vinos claros, puros y brillantes? Emplead siempre la tierra-vino de Concepción López Cordero, Lebrija (Sevilla), España

Se venden
puertas y ventanas de madera.
Diríjase a L. G. Talavera, Farfanas, 5 SAN LUCAR

HABIENDOSE EXTINGUIDO
durante los días de Feria un perro blanco lúid, apodado "Nani", se ruega a la persona que se lo haya encontrado lo entregue en la calle Cruceros número 3, donde será gratificada.

Letras de luto

El pasado miércoles cumplió el primer aniversario del fallecimiento del señor don Manuel Roldán Romero (que en paz descanse), persona que por su honradez y laboriosidad supo captarse el respeto y el cariño de cuantos cultivaron su trato afable y bondadoso.
El funeral solemne que a las nueve de esta mañana se celebró en el Real Convento de San Francisco, será aplicado por el eterno descanso de su alma.
En esta fecha renovamos nuestro sentido pésame a la señora viuda doña Dolores Lorente López, hijos, hijos políticos, nietos, hermanos y demás familia doliente.
Mañana hace siete años que dejó de existir en plena juventud el señor don Ricardo de Miranda y Escoto (que en paz descanse), dejando los más gratos recuerdos de sus bondades y de sus simpatías.
Con tal motivo el funeral solemne que a las diez de esta mañana se celebró en el Real Convento de San Francisco, será aplicado por su alma.
En Córdoba, donde residía, ha dejado de existir el respetable señor don Angel Herrera Tordeillas.
En la paz del Señor descanse el alma del finado y reciban nuestro más sentido pésame la familia doliente y en particular su hijo don José Herrera Bernal, director de esta sucursal del Banco Popular de los Previsores del Porvenir.
El funeral solemne que a las nueve y media de esta mañana se celebró en el Convento de San Francisco, será aplicado por el descanso eterno de las almas de la señorita Magdalena Cánovas Uvalls, don José Cánovas Alvarez y doña Carlota de Uvalls y González (que en paz descanse), fallecidos, respectivamente, el 16 de enero de 1919, 31 de marzo de 1922 y 19 de mayo de 1940.
A las diez de la mañana de hoy tendrá lugar en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada un solemne funeral por el eterno descanso del alma del señor don Guillermo Mier Terán y Baquero, viudo que fué de doña Rosario Ortega López (que en paz descanse), con motivo de cumplirse el novenario de su sentido óbito.
A su hija señorita Joaquina, hermanos don José, presbítero, y doña Joaquina, nietos y demás dolientes reiteramos nuestro pésame.
A las ocho de la tarde de ayer fué transportado a la necrópolis el cadáver de la señora doña Mercedes Novo Arenillas (que en paz descanse), esposa que fué de don Antonio Marmol Bustillo, que dejó de existir el día anterior confortada con los auxilios espirituales.
Precedía el clero de la parroquia de Santiago.
Ocupaban la presidencia del lucido cortejo el reverendo padre Mariano García Murillo, don Agustín Trillo, don Patricio y don Salvador Díez, don José Aparicio, don Francisco Tripero, don Miguel Barranco del Ojo, don Juan Orge, don Gerónimo Castro, hijo político don Francisco Marmol y sobrinos don José y don Manuel Marmol.
Descanse en paz el alma de la difunta y reciban nuestro pésame más sentido su viudo, hijas señoritas Mercedes y María de los Angeles y demás familia doliente.
Ayer hizo los años que pasó a mejor vida la señora doña María de la Paz Sánchez Romate Lambarry (que en paz descanse), terciaria dominica, esposa que fué del señor don José E. Ivison y O'Neale, respetable dama en la que concurrían las más excelsas virtudes.
El funeral solemne que a las once de esta mañana se celebró en la iglesia de Santiago, las misas libres de intención en diversos otros templos y el Jubileo en las Esclavas, serán aplicados en sufragio de su alma.
Reiteramos nuestro sentido pésame al viudo, hijos, hijos políticos, nietos, hermana y demás familia doliente.
Precediendo el clero de la filial de San Juan de los Caballeros y formando parte de la comitiva fúnebre numerosas personas de todos los sectores de la sociedad fué transportado a las siete y media de la tarde de ayer al cementerio católico de Nuestra Señora de la Merced el cadáver de la señora doña María Mateos Pena, viuda que fué de don José Arévalo Cala (que en paz descanse), fallecida el día anterior a la avanzada edad de ochenta y siete años, confortada con los auxilios espirituales.
Ocupaban la presidencia del duelo los señores don Juan J. Palomino Jiménez, don Juan Manuel Rubio, don Diego García Rodríguez, don Fran-

VIDA RELIGIOSA

Santo del día.—San Félix de Cantalicio.
Jubileo Circular.—Las Descalzas.
Mañana: En dicha iglesia.
CULTOS
En las Oblatas.—Segundo día del triduo, comenzando el ejercicio a las ocho de la tarde, con sermón por un padre redentorista.
Mañana, a las diez, misa cantada con panegirico por el R. P. fray Tomás Lombardero, O. P.
En Santo Domingo.—Primer día del triduo a la Santa Niña Imelda de Lambertini.
A las ocho de la tarde con sermón por el R. P. Antonio Maya, O. P.
Venerable y Antigua Hermandad o Confraternidad del Santísimo Sacramento de la parroquia de Santiago.
Esta celebrará solemnes cultos, el próximo día 20, festividad de Pentecostés.

cisco Vera Ortega, don Pedro Vela Alemán, los nietos de la difunta don José, don Agustín y don Manuel Arévalo Conejero y don José, don Antonio, don Pedro, don Juan y don Manuel Alemán Arévalo y los hijos de la misma don José, don Federico y don Manuel Arévalo Mateo.
En la paz del Señor descanse el alma de la respetable anciana y reciban nuestro pésame más sentido sus hijos don José, don Manuel, don Federico y doña María, hijas políticas.
Ayer hizo un año que dejó de existir el señor don Francisco García Mier y Fernández de los Ríos (que en paz descanse) caballero cristiano que supo practicar la caridad como correspondía a su corazón noble y generoso.
Todas las misas libres de intención que se celebraron ayer mañana en las iglesias de Jerez como también la Exposición del Santísimo Sacramento en las RR. Madres Esclavas del Sagrado Corazón, Reparadoras e Hijas de María Inmaculada, fueron aplicadas por su alma.
Reiteramos nuestro sentido pésame a los hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia del difunto.
Al entrar en máquina el periódico recibimos la triste nueva del fallecimiento de don Francisco Ruiz García, (que en paz descanse) padre de nuestros amigos don Manuel, don Buenaventura y don Guillermo Ruiz Cortina, este último, antiguo director de Radio Jerez.
En tan tristes momentos acompañamos en su dolor a la viuda del finado doña Carmen Cortina de la Vega, hijos y demás familia doliente.

tés, por el siguiente orden: A las ocho, Santa Misa de Comunión, obligatoria para los hermanos.

A las nueve, solemne procesión eucarística, para administrar Su Divina Majestad, en su segundo recorrido, a los enfermos, pobres e impedidos que lo han solicitado, por las calles siguientes: Angostillo de Santiago, plaza, (entrada a Juan de Torres), Ancha, Ponce, (entrada a Pozo Olivar), Guadalete, Sevilla, San Juan de Dios, Beato Juan Grande, Gaitán, Porvera, Ancha y plaza de Santiago a la parroquia.

A las once, función principal, estando el sermón a cargo del señor don Germán Jiménez Imaz, capellán de la Compañía de María. Al terminar la función, se celebrará solemne Te Deum en acción de gracias por haber librado a nuestra querida Patria de la guerra, y a la vez pedir que la nueva paz, sea basada sobre los principios de justicia y caridad cristianas, siguiendo los deseos expresados por el Sumo Pontífice, terminado estos actos con la bendición y reserva de S. D. M.
Se ruega pongan colgaduras y arrojen flores al paso del Santísimo.

PONIFICIA Y REAL ARCHICOFRADIA DEL SANTISIMO CRISTO DE LA EXPIRACION Y MARIA SANTISIMA DEL VALLE
Se ruega a los Hermanos y Hermanas se encuentren el domingo en nuestra ermita a las ocho de la mañana para acompañar a S. D. M. que en procesión de impedidos saldrá a las ocho y media, para administrar la Sagrada Comunión a los enfermos de este sector, pertenecientes a la parroquia de San Miguel.
Al regreso de la procesión se celebrará la santa misa.

La función de las Rosas

El domingo, a las once y media, tendrá lugar en la iglesia de los PP. Dominicos la función llamada de "Las Rosas", que la Archicofradia de Nuestra Señora del Rosario de los Montañeses, fiel a su tradición, celebra cada año con el más fervoroso entusiasmo, imprimiendo al religioso acto extraordinaria solemnidad y brillantez.
Después de la función saldrá en procesión por los alrededores del templo la bellísima imagen de la Santísima Virgen del Rosario.

Salinera gaditana
SAL TODOS TIPOS
CONOCEDORES, 5.

Advertisement for Gonzalez Biana Jerez wine. Features a large illustration of a wine bottle with a label that reads 'GONZALEZ BIANA JEREZ VINA B'. Below the bottle, the text reads 'VINA B UN FINO DE BANDERA ORGULLO DE JEREZ GONZALEZ BIANA'. The background shows a stylized landscape with a sun or moon.

VIERNES
Archicof...
Esta Archicof...
Tiro de...
DON JOSE R...
ROA GANA
Madrid. —
gaña de Tiro...
roa, seguido...
ajoz, con 22...
tipicaron más...
gos.
Fútbol
C. D. OLIV...
Corresponsio...
Tercera Cate...
lugar el domi...
interesante en...
su imbatido...
minar la prin...
to sin que ha...
la victoria, au...
guera ya se c...
a jugar la fa...
sulte vencedor...
El Olivar, qu...
ga en el Esta...
impresión ant...
concurrer a...
con ello demos...
se encuentra...
ponde.
CAMPEONATO...
FRENTE
Otro gran p...
putarán los e...
Juventudes de...
ximo domingo...
lun, perteneci...
tes citado.
El equipo de...
ya brillantem...
de Sanlúcar...
cha de victori...
nal, ya que e...
pasará a la...
emoción dicha...
juega un solo...
salido el dispu...
próximos se d...
jornada depor...
la FINAL DE...
COLEGIO DE...
En Santa F...
final que ha t...
requiere ésta...
tado hasta m...
entusiasmo, ju...
Resultado ven...
que obtuvo un...
por don M. A...
los vencedores...
Peña, de pen...
Florida.
Los vencedo...
nitez, González...
que, Pacheco...
do, Felayo, M...
Por los ven...
bien, especial...
que arrolló a

Archicofradia de Nuestra Señora del Rosario de los Montañeses

REAL CONVENTO DE SANTO DOMINGO

Esta Archicofradia ruega a todas las personas y entidades que deseen regalar flores para la Santisima Virgen del Rosario, con motivo de nuestra tradicional FUNCION DE LAS ROSAS, las entreguen mañana sábado, desde la una de la tarde, en el Convento por la Residencia, cuyo favor agradece por anticipado. La Junta de Gobierno.

DEPORTES

Tiro de pichón

DON JOSE RAMON MORA FIGUEROA GANA EL CAMPEONATO DE ESPAÑA

Madrid. — El Campeonato de España de Tiro de Pichón celebrado en el campo de Somontes ha sido ganado por don José Ramón Mora Figueroa, seguido del señor Rubio, de Barajoz, con 22 pájaros de 20 tiros. Participaron más de 30 tiradores. — Logos.

Fútbol

C. D. OLIVAR - KENDU C. D.

Correspondiente al Campeonato de Tercera Categoría Provincial tendrá lugar el domingo en el Estadio, tan interesante encuentro, donde el Kendu imbatido hasta ahora desea terminar la primera fase del campeonato sin que haya dejado de sonreírle la victoria, aunque ésta no la consiguiera ya se encuentra clasificado para jugar la fase final con el que resulte vencedor en el segundo grupo. El Olivar, que por primera vez juega en el Estadio, desea causar buena impresión ante los aficionados que concurren a dicho campo, de juego y con ello demostrar que el lugar en que se encuentra clasificado no le corresponde.

CAMPEONATO PROVINCIAL DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Otro gran partido será el que disputarán los equipos del Frente de Juventudes de Cádiz y Jerez el próximo domingo, en partido de semifinales, perteneciente al campeonato antes citado.

El equipo de Jerez que ha vencido ya brillantemente al de Medina y al de Sanlúcar, desea continuar su racha de victoria y con ello jugar la final, ya que el vencedor del domingo pasará a la misma, siendo de gran emoción dicho encuentro, ya que se juega un solo partido y en sorteo ha salido el disputarlo en Jerez. En días próximos se darán más detalles de la jornada deportiva del domingo.

LA FINAL DEL CAMPEONATO DEL COLEGIO DE SAN JUAN BAUTISTA

En Santa Fe se jugó el jueves una final que ha tenido los caracteres que requiere ésta, indecisión en el resultado hasta minutos antes del final, entusiasmo, juego y codicia.

Resultó vencedor el equipo del sexto que obtuvo una valiosa copa donada por don M. A. Casas. Marcaron por los vencedores Pacheco y González de Peña, de penalty, por los vencidos Florido.

Los vencedores presentaron a Benítez, González Peña I, Llorente, Luque, Pacheco, Madroñal, Costa, Jurado, Felayo, Matos y Paredes.

Por los vencedores todos jugaron bien, especialmente la línea media que arrolló a la contraria, destacan-

do el entusiasta Pacheco, bien secundado por sus alas Luque y Madroñal. Los vencidos se alinearon de la siguiente manera: Vegazo, González Peña II, Luque, Figueroa, Peña, Higuero, Florido Campuzano, Domecq, Latorre y Palacios, destacando la delantera, de ella Campuzano y el defensa González Peña II.

¡Atención!

EXPORTADORES, COMERCIANTES, INDUSTRIALES Y PARTICULARES. Para que sus expediciones sean admitidas a facturación, precisa rotular los bultos con el nombre, apellidos y domicilio del consignatario y además indicar el suyo propio como remitentes.

Las hojas de expediciones también llevarán los indicados requisitos.

PRIMER ANIVERSARIO del señor

Don Francisco Javier Durán González

Congregante de María Inmaculada y San Luis Gonzaga y terciario Franciscano

Que falleció el 19 de Mayo de 1944 después de recibir los S. S. y la B. A. R. I. P. A.

El funeral que se celebra mañana día 19 a las 10 y la misarejada a las 8 en San Francisco, a las 8,30 en las Siervas de María, el jubileo en las Esclavas del Sagrado Corazón y las misas libres de intención en la Compañía, San Pedro y Compañía de María de esta ciudad y en la iglesia de L. rto en Sevilla y de los PP. Jesuitas en Montilla (Córdoba), serán aplicados por su alma. Su madre, hermanos, y demás familia, ruegan una oración (1)

DR. GULJA MORALES

CATEDRÁTICO DE MEDICINA, DIRECTOR DEL HOSPITAL PSIQUIATRICO

Enfermedades nerviosas y mentales

Cánovas del Castillo 25. Tel 1552. Cádiz

NEUMATICOS

Solicite por mediación de Recambios Gutiérrez.

PLAZA DEL CLAVO NUM. 1

ServiciodelaFalange VILLAMARTA

SECRETARIA LOCAL DEL MOVIMIENTO

Se ordena al camarada José Díaz de Cos se persone en esta Secretaría Local (General Franco, 53) para entregarle determinado documento.

C. N. S.

Sindicato Provincial de Madera y Corcho

Se pone en conocimiento de los carpinteros que necesitan goma laca, que pueden presentar en este Sindicato Provincial, calle 18 de Julio de 1936, número 17, solicitud de sus necesidades.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

DELEGACION PROVINCIAL DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Sección de Centros de Enseñanza. El día 28 del actual quedará abierta la exposición de Periódicos Murales y trabajos escolares del Frente de Juventudes, realizados en los Centros de Enseñanza de esta capital y provincia, en los salones de la Delegación de Educación Nacional (Ancha 13, primero), con motivo de la festividad de San Fernando.

El mismo día, a las cinco de la tarde, y en las Escuelas de La Viña tendrá lugar la competición de gimnasia educativa entre los equipos de escolares de todos los Centros de la capital.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Cádiz, 15 de mayo de 1945. — El jefe provincial de la Sección.

CRISTALES

a domicilio

SE ATIENDEN LOS AVISOS CON PUNTUALIDAD

en el taller de hojalatería y cristalería, calle Arcos 13.-Tlf. 1459

VILLAMARTA

Compañía de Comedia GASCO-GRANADA

DESPEDIDA DE LA COMPAÑIA con la comedia original de LUIS DE VARGAS

El señorito PEPE

MAÑANA-Estreno DE LA EXTRAORDINARIA PRODUCCION



LA CIUDAD de los MUCHACHOS

Continuación de "Forja de Hombres"

Insuperable interpretación de Mickey Rooney y Spencer Tracy

Hoy viernes, a las ocho de la tarde, será conducido al cementerio de Nuestra Señora de la Merced, el cadáver DEL SEÑOR

Don Francisco Ruiz García

Esposo que fué de doña Carmen Cortina de la Vega

Que falleció ayer a los 70 años, después de recibir los Santos Sacramentos y la B. A.

R. I. P. A.

Su Director espiritual R. P. Manuel Salido, su esposa, hijos don Manuel, don Guillermo y don Buenaventura, hijas políticas doña María Reymóndez, doña Ana María Sierra y doña Francisca Ruiz, nietos, hermanas doña Carmen y doña Julia, hermanas políticas, sobrinos, sobrinos políticos y demás parientes y afectos,

RUEGAN a sus amistades asistan al funeral en San Pedro a las 7,30 y seguidamente a la conducción del cadáver.

VIVIA: CARACUEL, 1.

(7)

(Agencia Nuestra Señora de la Merced, Calvo Sotelo, 3 y 5)

CINE SANTO DOMINGO

MAÑANA

A las 10,30 noche

INAUGURACION

CON LA PELICULA

UN MARIDO RICO

Por Claudette Colbert

- Anuncios Breves -

CAL VIVA PARA SULTATO. Venta en plaza Basurto y Benavente número 4.

GRANJA Santa Isabel. Huevos seleccionados para incubar. Razas: Utreana Blanca, Leghorn y Prat. Teléfono 1208.

ALQUILO habitación, amueblada para caballeros. Sólo dormir. Razón: Canto 7.

CHAVES DICE: Facilidad a los buenos pagadores. Trasmenda Orbea. Receptores todas marcas. Coches infantiles "Príncipe". Larga 85

PRIMERA COMUNION vendo traje nuevo. Razón: Molinos 5, pral.

VENDERIA casa de tres pisos situada próxima a plaza de Plateros. Razón: Guainidos 14.

CHAVES DICE: Niños de lujo en Coches Príncipe. Compre sus bombillas, su radio, su tremenda Orbea, en Larga 85.

HERRADURAS. Clavos para herrar. "Comercial Ferrería Andaluza". Porvera, 12.

VENDO estante aparador grande, tres puertas propio bares o fondas. Razón: Cordobeses 6.

RENDON. Compró máquinas coser usadas. Buen precio. Razón: Pollo 10.



COÑAC VIEJISIMO

ROMATE

La ley sobre ordenación de solares

Quedan sujetos a sus disposiciones los terrenos no edificados en las poblaciones de más de diez mil habitantes

Madrid. — El "Boletín Oficial del Estado" publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

JEFATURA DEL ESTADO. — Ley sobre ordenación de solares. Quedan sujetos a las disposiciones de la presente ley, en el área nacional, islas y posesiones, los terrenos no edificados en el interior de poblaciones de más de diez mil habitantes o en las zonas de ensanche y extensión de las mismas, que estén afectados por planes de ordenación aprobados legalmente, y las edificaciones de habitabilidad y las demás exigidas por las ordenanzas de la zona donde radiquen, con sus terrenos anejos. Todo terreno o edificación de los expresados es expropiable como utilidad pública por los Ayuntamientos o de venta forzosa en las condiciones y con los requisitos que la presente ley establece. En uno y otro caso, así como en el de edificación por el propietario en el plazo de retención que se le conceda, quedarán extinguidas, en cuanto hayan sido autorizadas las obras a realizar, los arrendamientos o demás derechos personales que por cualquier título pueda existir sobre el solar o construcción, mediante el pago en su caso, de la indemnización determinada por la legislación de alquileres, los Ayuntamientos, con arreglo a la legislación vigente, podrán expropiar dentro de las zonas señaladas cuantos terrenos necesiten para la realización de sus vías, construcciones, zonas verdes y parques o jardines, con la facultad de poder parcelar sus sobrantes y venderlos libremente como solares. Igualmente podrán acudir a la expropiación cuando la forma irregular de las parcelas existentes las haga impropias para edificar y no hubiere conformidad entre los propietarios colindantes, a fin de llegar a constituir los solares adecuados al efecto.

En lo sucesivo, todo solar o construcción a que se refiere la presente ley, estará en venta y podrá adquirirlo quien desee edificar para viviendas en las condiciones que se establecen. Los Ayuntamientos quedan obligados a llevar un registro público de dichos solares y construcciones a efectos de información. No obstante lo dispuesto anteriormente los actuales propietarios de solares podrán retenerlos para construir por sí o enajenarlos durante un plazo de dos años. Si durante este tiempo no se hubieren iniciado las obras o no se desarrollasen éstas a un ritmo normal de construcción, quedará caducado el derecho del propietario a dicha retención, pasando automáticamente el solar a situación de venta forzosa, sin que puedan contar a los efectos del precio, los años en que se tuvo reservado. El término de dos años previsto en el párrafo anterior podrá ser prorrogado por uno o más, si lo concede el Ayuntamiento respectivo en atención a una causa justa, y hasta dos años por el Ministerio de la Gobernación si mediare idéntica circunstancia. En todo caso se reputará causa justa la falta de materiales intervenidos que hubieren sido reglamentaria y oportunamente solicitados. Para conceder estas prórogas será indispensable que haya obtenido el propietario permiso de construcción dentro de los dos años primeros que la ley establece.

Las Corporaciones públicas y las empresas industriales o mercantiles que posean o adquieran solares para sus ampliaciones o futuras necesidades, suficientemente justificadas, po-

drán retenerlos por el plazo que se fija, mediante acuerdo del Ayuntamiento, que resolverá, cuando se trate de empresas previo informe de la Jefatura de Industria de la provincia. Contra este acuerdo cabrá recurso de alzada ante el ministro de la Gobernación, el cual, de oficio, podrá también revisar los acuerdos municipales en la materia, siendo firmes los que el mismo dicte; quedan exceptuados de la obligación de venta forzosa los terrenos pertenecientes a compañías urbanizadoras, siempre que se realicen las obras de urbanización dentro de los plazos que señale el Ministro de la Gobernación, oído el Ayuntamiento respectivo. Para los solares de que en uso de su derecho puedan aquéllas desprenderse, se autorizará la venta voluntaria durante el tiempo que el propio departamento fijó al aprobar los proyectos de urbanización. Transcurrido este plazo los solares quedarán en venta forzosa.—Logos.

Los aliados establecen nuevo enlace en la vía férrea Prome-Rangún

(Viene de primera página)

zó por la costa oriental de Luzon hasta situarse a cinco kilómetros del puerto de la base para hidroaviones de Lampon, protegida por el fuego de cañones navales ligeros.

Al Este de Manila tropas estadounidenses avanzan concéntricamente contra fuerzas enemigas aisladas.—Efe.

NUEVO BOMBARDEO SOBRE TOKIO

Nueva York. — Esta tarde ha sido bombardeado Tokio por unos cuarenta aviones norteamericanos con base en Iwokima. Según comunica la Agencia de Información japonesa, los aparatos atacantes han concentrado su fuego sobre el barrio de Fujiuaua.—Efe.

NUEVO ENLACE ALIADO EN LA VIA PROME-RANGÚN

Kandy. — Unidades del XIV Ejército han establecido un nuevo enlace en la vía férrea Prome-Rangún, esta vez en un punto situado 26 kilómetros al Noroeste de Rangún donde cruzaron la 23 división india y el 33 cuerpo de Ejército indio, declara el comunicado oficial de hoy del Sur este asiático. Este contacto corta la última vía de escape por tierra que les quedaba a los japoneses encerrados en el Suroeste de Birmania, cuya salida es ahora por mar a través de Bessin.

Ayer fueron nuevamente bombardeadas las tropas japonesas que utilizan la carretera de Tailandia para su retirada.—Efe.

La duquesa de Braganza da a luz un niño

LOS MONARQUICOS PORTUGUESES LO CONSIDERAN EL HEREDERO DEL TRONO

Lisboa. — La duquesa de Braganza ha dado a luz a un niño, según noticias procedentes de Lutén (Suiza). Los monárquicos portugueses le consideran heredero del Trono y declaran que nació en territorio luso, pues debajo del lecho de la duquesa había sido colocada previamente una arqueta de plata que contiene tierra portuguesa. El duque de Braganza regala cinco libras esterlinas y una mantilla blanca a todos los niños o niñas que nazcan hoy en Lisboa.—Efe.

LUIS MIGUEL

"DOMINGUIN"

el torero de calidades y cualidades extraordinarias, verdadera revelación de la actual temporada, que triunfa antetodos los públicos, como lo hizo en la pasada feria jerezana, y actuará con el "monstruo" mejicano SILVERIO PEREZ y PEPE LUIS VAZQUEZ, lidiando ganado de DON JUAN BELMONTE, en la soberbia corrida de Corpus en Cádiz.

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes de Cádiz

NOTA IMPORTANTE PARA LOS PRODUCTORES DE PATATAS

Se pone en conocimiento de todos los productores de patatas de esta provincia que en el Boletín Oficial de la Provincia número 103 del día 12 del actual se publican las NORMAS PARA LA RECOGIDA DE PATATAS en esta provincia. De conformidad con lo en ellas dispuesto, todos los productores tienen la ineludible obligación de presentar en los Ayuntamientos respectivos declaración jurada de superficie sembrada, con arreglo a los datos apareados en el impreso de declaración modelo PS. 1, que por los Ayuntamientos respectivos les será facilitado.

Que el plazo para la presentación de las declaraciones por los productores termina el día VEINTE DEL ACTUAL.

Que la recogida de cosecha está encomendada a la Agrupación de Almacenistas de Patatas de la provincia, para cuyo fin abrirá la misma almacenes en los pueblos productores, que dichos almacenes son los únicos autorizados para hacerse cargo de la compra del cupo forzoso y cantidades excedentes que pudieran resultar después de atendidas las necesidades de siembra y consumo de los productores.

Que para levantar la patata del campo se precisa autorización de arranque y para la circulación desde la tierra al almacén comprador, dentro del término municipal del conduce expedido conforme se indica en las normas citadas. Para circular fuera del término municipal es necesaria la guía única de circulación expedida por esta Delegación Provincial.

Que la patata entregada como cupo forzoso ha de ser de buena calidad, sana, limpia de tierra y de otras materias extrañas.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.— Cádiz 15 de mayo de 1945.—El gobernador civil jefe de los Servicios Provinciales.

Los Reyes de Inglaterra reciben el homenaje de victoria de los Lores y los Comunes.

"La gran alianza de las naciones unidas en la guerra no termina con la victoria", dijo el monarca

Londres. — Los reyes de Inglaterra recibieron esta mañana en el Palacio de Westminster el mensaje de victoria de las Cámaras de los Lores y los Comunes.

Seguendo la costumbre establecida hace 27 años por Jorge V, padre del actual monarca, los reyes se trasladaron al Palacio de Westminster, acompañados de las princesas Isabel y Margarita, donde se encontraban todos los miembros de ambas Cámaras. El primer ministro, Churchill, fue aclamado por los diputados a su llegada.

En contestación al mensaje del Parlamento, el rey Jorge VI pronunció un discurso, en el que dijo:

"En primer lugar rindamos tributo de honor a los hombres y mujeres de nuestras fuerzas armadas. Nunca se había alcanzado la victoria sin el ingenio del mando y el valor y la resistencia de los subordinados.

Aquí, en la metrópoli, mi pueblo ha soportado sin vacilar las cargas y los peligros de la guerra. Debo ensalzar especialmente la labor desarrollada por las mujeres de este país.

Por mi parte he hecho lo que he podido para cumplir mi deber como soberano constitucional de un pueblo libre, y en esta tarea he sido auxiliado incesantemente por la reina, cuya profunda y activa simpatía hacia todos mis súbditos apenados o en peligro, y cuya firme resolución de victoria, me ha consolado en las horas más tenebrosas del conflicto.

Nos complace mucho reconocer, y nunca olvidaremos, la ayuda tan espontánea y con tanta prontitud prestada por los Estados Unidos, y la fraternidad de nuestras fuerzas armadas que han servido juntamente en los diversos frentes bajo mandos combinados.

Las espléndidas victorias de la Unión Soviética y el valor de todos los demás aliados que sufrieron y combatieron con nosotros en nuestra lucha común contra el agresor, siempre tendrán un lugar en nuestro corazón y en nuestra Historia.

Después de la victoria aliada

Dos divisiones francesas ocupan una zona estratégica en la frontera italiana

Están mandadas por el general Lederg y han rebasado de 5 a 6 kilómetros la antigua frontera

Lisboa. — Ha zarpado del puerto de Lisboa con rumbo a Italia el vapor portugués "Nacila", con un cargamento de viveres y medicamentos para la Cruz Roja italiana. Parte del cargamento es regalo del Gobierno portugués al Sumo Pontífice y lo demás es regalo de la Cruz Roja lusitana al organismo italiano.—Efe.

MESSERCHMITT Y LOS OFICIALES GERMANOS QUE SE ENCUENTRAN EN LONDRES TIENEN QUE BUSCARSE SUS COMIDAS

Londres. — Miembros del servicio auxiliar femenino de la RAF, escribientes en un lujoso Cuartel General instalado en un gran edificio de pisos del Noroeste de Londres, se han declarado en huelga, negándose a trabajar bajo las órdenes del técnico aeronáutico alemán, Willi Messerschmitt, y de los cien altos oficiales ger-

manos que le acompañan, dice "Daily Express". Messerschmitt y colegas viven en el segundo piso y venen que bajar al primero para buscar su comida, pues nadie les quiere servir.

El diario añade que constantemente llegan al edificio oficiales británicos y norteamericanos que vienen a ferenciar con el famoso aeronauta alemán.—Efe.

LAS FUERZAS FRANCESAS DE OCUPACION A TRAVES DE LA FRONTERA ITALO-GALA

Paris. — Dos divisiones mandadas por el general Jeac Lederg, tan por su marcha de 1.600 kilómetros a través del desierto africano, del lago de Chad, son las que controlan las fuerzas francesas de ocupación de ciertos puntos estratégicos a través de la frontera italo-gala. En 1939, comunicó el enviado especial Paris de la Agencia Reuter.

La zona de ocupación a la que se pezonaron, a llegar tropas francesas en dos o tres semanas, se extiende desde San Remo hasta Mont Elia y tiene de 5 a 24 kilómetros de profundidad más allá de la antigua frontera. Dicha zona contiene principalmente alturas estratégicas, fuertes y pasos que dominan la frontera gala y cuya posesión por los aliados en 1939 permitió a estos el bordear las defensas francesas con relativa facilidad.

Al tomar esta medida—añade el enviado especial de Reuter—las unidades francesas sólo buscan la protección de su frontera ya que la región ocupada no contiene riquezas económicas de ninguna clase.—Efe.

FRANCIA PEDIRA A ITALIA RECTIFICACIONES EN LA FRONTERA

Paris. — Francia intenta pedir a Italia ciertas rectificaciones en la frontera común, ha declarado el portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores. No hay negociaciones oficiales de ca de la rectificación de la frontera entre los Gobiernos franceses e italianos, pero en los medios diplomáticos franceses se tiene la impresión de que las conversaciones no oficiales sostenidas con los italianos, que el próximo reajuste que desea el Gobierno francés no encontraría insuperables obstáculos por parte italiana.

Francia no dudaría en someter a conferencia de la paz los detalles de los cambios propuestos en la frontera franco-italiana, pero el portad desmintió categóricamente que Francia tenga ninguna ambición territorial en esta región.

Las noticias de prensa, acerca de lo que sucede en el extremo Noroeste de Italia—prosiguió—son muy geradas. Las tropas francesas han recibido con entusiasmo como liberadores. Desde entonces, estas blaciones, que desde tiempo inmemorial hablan francés, han pedido hablar de nuevo esta lengua, llamando las calles por sus nombres franceses y originales y oír en las iglesias sermones en francés.—Efe.

Ha sido hecho prisionero Skorzeny

FUE EL JEFE DE LOS PARACADISTAS QUE LIBERTARON A SOLINI

Cuartel General del VII Ejército de los Estados Unidos.—Ha sido hecho prisionero el teniente coronel Otto Skorzeny, de las S. S., jefe del grupo de paracaidistas que puso libertad a Benito Mussolini, y su organizador de la operación debía culminar con la muerte del general Eisenhower.

Otto Skorzeny, tiene un metro de estatura y su mejilla izquierda surcada por una cicatriz. Skorzeny ha referido como fué el rescate de Mussolini, Himmler me designó a dirigir el grupo que había de capturar al Duce; salí con 18 hombres en avión hasta un aeródromo próximo a Roma. En ocho planeadores fuimos los Abruzzos. Aterrizaron mi piloto y otros cinco cerca del hotel que estaba preso Mussolini. Los restantes no pudieron hacerlo por distancia. Con cho hombres me dirigí a los guardianes italianos. Yo mismo corté los cables telefónicos del hotel. Luego, en una terraza, vi como Mussolini se movía a una ventana. Penetré en el edificio, saqué de él al Duce y quince minutos volaba éste de Viena.—Efe.

El cadáver de Hitler podría ser identificado por el procedimiento técnico de un profesor argentino

Buenos Aires. — El doctor argentino Tomás Amendola ha declarado que el cadáver de Hitler podrá ser identificado, mediante la utilización de un procedimiento técnico de su invención.

El sistema del doctor Amendola permite identificar los restos de cualquier persona, sin lugar a equivocaciones, incluso aunque el cuerpo se halle carbonizado, y al parecer se basa en un estudio hecho sobre los dientes del cadáver. Varios casos de identificación tratados por este sistema han dado un resultado satisfactorio.—Efe.

Jerez

Se

Ofr

Lond
"Daily
cidió er
tros bie
grupo
enviado
de arm
cial y s

La J
pro paa
sus cinc
trolan
pesada
su relati
de la c
Asociaci
paz del
La P
San J
hecho p
ha sido
condicio
condicio
torizados

El ofro
cú por
y trans
intermed
parecer,
tienen r
que ha
por los
Un port
ha decla

Fome
repub

Desde
forestal
nes y pr
en la re
bierno d
pone cot
sidia—al
Bajo su
ambicios
repoplaci
simultáne
denes m
que no p
bicioso, u
ción, sin
regateos.
Montes C
Agricultu
eficacia; 2
26 de ag
los técni
acometen
ducida en
El Com
Duero, q
fe del Es
Valladolid
siones ha
para la c
la rica cu
agricultur
temas ha
de repobl
forma de
supone la
gasto de
en tan p
tidades o
terrenos. I
tuadas po
creación y
la formaci
ros, con la
za ganad
el Congre
las autor
nismos su
apliquen
tamientos
blación po
y consec
repoplaci